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三吉小学校【保護者】

令和６年度 学校評価アンケート結果
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＜分析結果＞ 

・昨年と同様、次の３つの項目で高い評価をいただいた。（そう思う・大体そう思う） 

「１ お子さんは、学校で楽しく生活している」（９８．２％）「３ お子さんは、友達となかよく生活し

ている」（９８．２％）「６ お子さんは学校行事や係活動などに積極的に取り組んでいる」（９７．０％） 

 これは、子供たちのアンケート結果を見ても同様である。今後も、お子さんが学校生活を楽しいと感じ

られるよう様々な教育活動や、学校行事等は保護者の方にもご協力いただきながら進めていきたい。 

・「２ 学校では、よく分かる授業をしている」は、そう思う・大体そう思うが９０．４％となっている。

子供たちのアンケートでも同様であった。一人一人の子供に分かるよう丁寧な指導を行っていきたいと

考えている。 

・「７ お子さんは、あいさつや正しい言葉づかいができ、思いやりや感謝の心が育っている」「８ お子

さんは、学校や家庭でのルールを守って生活をしている」は、そう思う・大体そう思うがほぼ９０％であ

った。学校と家庭とで情報共有しながら連携して、子供たちの心を育てたり、ルールを守ったりできるよ

うに努めていきたい。 

・「５ 学校は、おたよりやホームページなどで、学校の様子をよく知らせている」は昨年同様やや低い

数値であった。ホームページの更新が遅い、おたよりがアップされていないとの記述もあった。子供たち

の様子を伝えられるよう努力していく。 

1.  お子さんは、学校で楽しく生活している  

2.  学校では、よく分かる授業をしている  

3.  お子さんは、友達となかよく生活している  

4.  お子さんは、病気やけがをしないように気をつけて生活して

いる  

5.  学校は、おたよりやホームページなどで、学校の様子をよく

知らせている  

6.  お子さんは、学校行事や係活動などに積極的に取り組ん

でいる  

7.  お子さんは、あいさつや正しい言葉づかいができ、思いやり

や感謝の心が育っている  

8.  お子さんは、学校や家庭でのルールを守って生活している  

9.  学校は、施設や設備などの整理整頓、花壇や樹木の手

入れなど、環境整備に取り組んでいる  

10.  学校は、お子さんの学習や生活などについて相談しやす

く、誠意をもって対応をしている  


